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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

a/ Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

 

Obchodné meno :            EKOLAS SK, s.r.o. 

Sídlo spoločnosti  :          Paderovce, Poľná 11/2, 919 30  Jaslovské Bohunice     

Dátum  založenia: 10.7.1998 

Dátum zápisu do OR:      24.8.1998 

Identifikačné číslo:          36 229 024 

DIČ:                                2021430169 

Obchodný register Okresného súdu Trnava Oddiel: Sro, Vložka: 11141/T 

b/ Hlavnými činnosťami spoločnosti sú: 

 

- kúpa tovaru za účelom predaja konečnému spotrebiteľovi 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti 

 

c/ Priemerný počet zamestnancov    

 

1. Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
d/ Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

    Účtovná závierka spoločnosti k 31. 12. 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka   podľa § 17 

odst. 6 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov,    a to za účtovné obdobie 

od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020.  

 

f/ Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné  

    obdobie     

    Účtovná závierka k 31. decembru 2019 bola schválená dňa 12.3.2020.  Účtovná jednotka nie je 

neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke. 
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D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

a/ Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. Účtovné 

metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas 

celého účtovného obdobia.   

 

 

b/ Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 

a náklady súvisiace s obstaraním /clo, prepravu, montáž, poistné a pod./. Súčasťou 

obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku sú úroky z cudzích zdrojov. Súčasťou 

obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 

realizované kurzové rozdiely. Dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok obstaraný 

zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby 

jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým 

dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. O dlhodobom nehmotnom 

majetku, ktorého obstarávacia cena je 2400 eur a menej, sa účtuje priamo do nákladov. 

Spoločnosť v sledovanom účtovnom období neúčtovala o dlhodobom nehmotnom majetku. 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom 

uvedenia dlhodobého majetku do používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého 

obstarávacia cena je 1700 eur a nižšia, sa účtuje ako o zásobách. Pozemky sa neodpisujú. 

Predpokladaná doba používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

Dlhodobý hmotný majetok    Predpokladaná doba používania  Metóda odpisovania 

Kancelárske stroje                            4                                          lineárna, degresívna 

Dopravné prostriedky                      4                                          lineárna 

Softvér                                              6                                         lineárna 

 

 Odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá smerom nahor.  

 

c/ Zásoby 

 

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú 

súčasťou obstarávacej ceny. Zásoby obstarané zámenou sa oceňujú reálnou hodnotou. 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacia cena alebo čistá realizačná 

hodnota, ktorou je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Nakupované zásoby sa pri úbytku oceňujú obstarávacími cenami – metódou FIFO.  

Účtovanie zásob : spôsob A. 
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d/ Pohľadávky 

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky 

a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou 

vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 

a nevymožiteľné pohľadávky prostredníctvom opravných položiek k pohľadávkam. 

 

 

e/ Peňažné prostriedky a ceniny 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

f/ Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

g/ Rezervy  

 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie 

známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzkov. 

 

h/ Záväzky 

 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom 

overení. 

 

i/ Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

j/ Operatívny prenájom 

 

Majetok prenajatý na základe operatívneho lízingu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 

nie nájomca. Spoločnosť nemá náplň 

 

k/ Cudzia mena 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá kurzom Európskej 

centrálnej banky alebo Národnej banky Slovenska, ak voči danej mene nebol určený kurz 

Európskou centrálnou bankou, vyhláseným v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa majetok a záväzky v cudzej 

mene prepočítavajú na eurá kurzom Európskej centrálnej banky alebo Národnej banky 

Slovenska vyhláseným v tento deň.  

     Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za menu euro, sa používa kurz, za ktorý 

bola táto cudzia mena nakúpená. Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo 
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z devízového účtu sa používa na prepočet cudzej meny na eurá cena zistená váženým 

aritmetickým priemerom. 

     Na ocenenie pohľadávky a záväzkov v cudzej mene spojených s účtovaním poskytnutého 

alebo prijatého preddavku v cudzej mene sa používa kurz v čase prijatia alebo poskytnutia  

preddavku. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, neprepočítavajú na eurá. 

 

l/ Výnosy 

 

    Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené o zľavy 

a zrážky (rabat, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 
 

 

 

 

 

 
 
 

 


